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A MAGYAR PEDAGÓGIA SZERKESZTŐ BIZOTTSÁGÁNAK 

ÚJJÁALAKULÁSA 

A Magyar Tudományos Akadémia Filozófiai és Történettudományok Osztályának Elnöksége 
1974. március 8-án tartott ülésén újabb három évre felkérte NAGY Sándor tanszékvezető egye-
temi tanárt, a neveléstudományok doktorát a Magyar Pedagógia főszerkesztői teendőinek ellá-
tására. Ugyanakkor a szerkesztő bizottság tagjaivá választotta a következőket: ÁGOSTON 
György , FALUDI Sz i lárd , FÖLDES É v a , JAUSZ Béla , K i s s Á r p á d , KÖTE Sándor , MÉSZÁKOS I s t v á n , 

SZARKA József , VAJÓ Pé te r , ZIBOLEN End re . 

A PEDAGÓGIAI BIZOTTSÁG ÜLÉSE 

A Pedagógiai Bizottság 1974. február 15-én tartotta az ez évi első ülését. 

Első napiréndi pontként megvitatta a Bizottság működésének alapelvei című dokumentumot. 
A beható vita során a bizottsági tagok ismertették nézeteiket a Bizottság illetékességébe tartozó 
tudományterületekről, különös tekintettel a pedagógia ágazati differenciálására, valamint a 
rokontudományokkal való érintkezési felületekre. Érdekes eszmecsere folyt arról is, hogy a 
Bizottság milyen intenzíven képes irányítani, illetve befolyásolni a hazai pedagógiai élet fejlő-
dését, elvi-tartalmi, valamint szervezeti és káderutánpótlási kérdésekben. Szorgalmazták, hogy 
a bizottsági és albizottsági tevékenység sokoldalúabban tükröződjék a Bizottság folyóiratában, 
a Magyar Pedagógiában. Ki tűnt azonban, hogy ez elsősorban a szükséges információk nyújtá-
sán múlik. Végül kialakította álláspontját a következő két-három év főbb teendőiről. 

Az Alapelvek vitája után a Bizottság megtárgyalta és jóváhagyta az 1974. évi munkatervét, 
amely négy ülést irányoz elő, s tartalmilag többek között foglalkozni kíván a tantervi irányelvek 
koncepcionális kérdéseivel, a pedagógiai könyvkiadás helyzetével, a TMB Pedagógiai Szakbizott-
ságának tevékenységével, valamint a 6. Kutatási Főirány munkálatainak állásával. 

A Bizottság említett ülésén előterjesztették az Albizottságok összetételére vonatkozó javasla-
tokat, melyeket bizonyos módosításokkal az ülés megerősített. 

Az ülésen javaslatok kerültek előterjesztésre a Bizottság által indítványozott kiadványoknak 
az Akadémia könyvtervébe való felvételére. 

A Bizottság elnöke ismertette azt az indítványt, melyet a népművelés-felnőttoktatási terület 
vezető szakemberei intéztek a Pedagógiai Bizottsághoz. Tudományos, művelődéspolitikai érvek-
kel alátámasztva kérik, hogy a Pedagógiai Bizottság keretei között újabb albizottságot, Felnőtt-
nevelési Albizottságot hozzanak létre. A kérést a Bizottság megalapozottnak tartja, s a maga 
részéről egyhangúan támogatja. 
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